I ()

LUGBZ %I U 3B ;RiEREit
LUGB Series U 3 Vortex flowmeter




AERETT/ ik

.\ =1 &5 AN
/NSITETVE

KERRBEKROGBRAE], B0 F20065F, B F W R EITEMNER. T B BN 5 Z=ZfE /R
HE, BN TF ISR EEE IR AENTES SN — R ‘SRS,

N RERESHEARAD . TESEBEFHDE A DA, REH” ISR ME
“ll . REZEHEWE RSN, ARNEFENEBENREFSESEBERHEM. FERDALAESENRR
B {i,

FAWE. B SIFH HR OBV ZONERN “ERE L BAR UEFANEE
B, mmERITE, ARRS CERETHRAHZVCASIAR  BHU KT BAHR
mEH . Rk F W

Bal, 2B EMEI00RA, HE SHEFR75000F KATAME LS sehl &£ =&, HA
EBRFB100ZTAINRZ N, SE5RESHEK. 51Tk R &,

“TRMZFHNE, ERYMZHUE" ARAESHEANEZ LN TEL K T
FUEE, HTTURERBANE, 5EEFEAER "W b L !




il szutEsT

| \

H
a0
Al
ﬁ_i

SILIAIE
MEEBERINE
FIREEARRINE
Mg &£ IFENE
ERRSTERIME

B E IR AR S mmiAE
ATEXB 1R IAIE
PEDIAIE

EACIAIE

(@)
m
=
BE
=
=11

PR b () R AGERE

SIL

ehional Sty Cafilicats

Diisus
RERE BR

B ——
TR deas
Eeu ] | oo S
SRBEFES == i A

CERTIFICATE oF MEMBEREHIP
The Board of Directars hereby scknowledges that
Tianjin Sure Instrument Co., Ltd

has accepted and fulflied the requirements of the Bylaws

M Mt

Mabrabi T October 3024 Saparier 226 B

HEARRNE
iR S AR EES

__EEarEnmmamen

. e
[ oz

] T } -

s |t |
A RER AT i
ARRARERRARRS DRy

AL R SRR TAIE
R R R, e e
ARABHDUBSGAVAEN. ATEN,

It

AL S
(B A
- B
- AR newnian




Diisus
RERE R

H %

Directory
HBERR e 04
TOUMEBRER - 04
L 05
POVBERBH oo 05
ALFR@BEARBEL 05
A2 RERBHMIEZR 06
A NESEERREBHORBBERTTE 06
S.UMERAENBEGERIFTE 06
5.2 MEBSAEABMIERIFTE 07
53 MBEIBGERIFT R 09
PAAERIEEL oo o 12
BMERRTT o 13
JNALERTEETER oo 17
BLEBRRIKME 17
B2REEMBEER 20
BITBBMEER 22
A TKFEMBIRTTER oo 23

HRT BIMAREMIRIER o 24



Diisus
REARET NE/RE

—. 1’ DVERVIEW

LUGB-U3 RIIREREITBRRABRERIAHRER
AN —R™ @, EERATNESE. ZRHRENERRE,
HPUSHEENDE, SME Rt S, Al ZNATF T NE
Mo iZM T AR E 5 E R RS, TR E T ENE EMR
BEEDHENRRERE,

Z.WE/REE PRINCIPLE

AERETNEAREZFIATHIR, lEREIR R ER
BIR M E =&, R TR, FER D BV R 5 MmE
BUIELE, SHERREFRNEEM KL, TUATHARS:

f—REREMEK (Hz)

V—IER & AN T E(m/s)
St TR RAR (—EERHCRRNAEEH)
d—iER&REFDREEE (m)

B HER B 5 B AR R E eI R AR R B AR 2, 3 SR RESIRI BT R R HENTENE R F R RESIEFIE
HReFEXARPNLMUE 5, BB REREITTHNEMNECE, 1N HSRRBIFTRFERWRAENRE, BHBERDFERRE, — BN
i8] P %8 L B9 Bk o 3 S R AR B R TR 22 Lb CRtoT 88 ALARFRUR AR ST 2 B9 BX AR 450) TR AR I (K RED) -

K—URFEH (/L)

N—RkoFEL

Q— AR (m?)

AT NERENIER 7D BMERTIRMEN, FZRANEENEE R, MR B £ 0 EEE kB EBAIBIRkK
M 3R, H 7246 M BB B FR AR A5 HR AR 5 B R ST 2R AR X R RO Bk O 15 S o 15 S R 88 I LA OR (5 S TR A4~ 20mA IR E B RIS S it



Diisus

RETREI/ PR
=.”m¥F= PRODUCT FEATURES

@ NEEE, SERE T RAMEE 2m/s

@ EATH.EEETS.ERAEFEMTUSEUREZESEFNR
@ RENEFEH>5%10

@ EEME, 7 KR EFAE-40°C~+350°C, A RIRE M 5] R
@ =RBENESILEN, HIREHRNG TN

@ TRIEhERF, EAHIKRN

@ EEARHIBINEE (ExiallCT1-CT6 Ga) FIFRIHEINEE (ExdIICT6 Gb)
@ AEREREMITET,REFHZ W

@ REAENRFENARKAERRESE

M. ARKE% TECHNICAL PARAMETER
4.1 7= SEEBH

®4-1 FREBRSER

HITIRE RATREE RS (JB/T 9249-2015)
WEMIZ ARERETHEEMIZ(JIG 1029-2007)
ERANE RIE BETFHSEES
eI 304 FEMH3L6FFEMW
WRAM B 304 FEMH3L6FFEMW
SiEEES EENTEE DN15~DN300
A= DN15~DN300
ERN R R PRE -40°C~+250°C
= m -40°C~+350°C
RMES PN16~PN25(Class150~Class300)
S — & 1.04%
RIE 1.04%
RERIGRE -10°C~+55°C
HEXHEE 5%~90%
RREA 86kPa~106kPa
Ey Rk RFEBEFRRAAFIRELIENL/3
TERRIR DC24V(18V~29V) .fEEE#3.6V.DC24V (18V~29V) +$2 Hith3.6V
E5im SRR HERKOP. 4 H14-20mA. =4 H14-20mALRS485. HART#Y
BAANO FRIRBYATE :M20X1.5 (6mm~8mm) ;
PR ER ExdIICT6 Gb GEHS:CE22.4008) .ExiallC T6 Ga GEHS :CCRI21.2848X) L RBH 1%
Dikiaks 27 IP65




AERET RS

4.2 /El/ifl)ll.i'ﬁ'mjj’f%é&

EEWEEREREITRA U IHARAECHG/T 20592-2009) £ 2 FKIFEREREBITRBEUREER, SMERFANHES
HAR, RA-2FF MM EFRCEMT:
PNIRIEE=FARERE 16,25

Classtric Az = E&EE 150
1%4 2 A%ﬁun.%l‘l’ﬁﬁ‘”f%é&ie

AEE BN E=FHr
PN Class PN
DN20 16.25 150 16.25
DN25 16.25 150 16.25
DN32 16.25 150 16.25
DN40 16.25 150 16.25
DN50 16.25 150 16.25
DN65 16.25 150 16.25
DN80 16.25 150 16.25
DN100 16.25 150 16.25
DN125 16.25 150 16.25
DN150 16.25 150 16.25
DN200 16.25 150 16.25
DN250 16.25 150 16.25
DN300 16.25 150 16.25

A NESEERAREITORER 5% Selection of Instrument Diameter

51 MERAENRBER X

ENERENRN, REELATREREEHNZET 2L “VUVAAENE, BREFTAZERENNECERLHEREIT
M &SR OZREER,

5.1.1 BEBITERZN

FEH Re) BR— M RIERFBENSHENZ N EENE REREITEEN T EZXNRE T RH#TEERAITERZXY, U
RIERNEERAT 2X 10T EEERRALR:

354X107° X Qg
DXY

Re=
Y Re<2 X 10°8Y, RETRE T FEEE A X
Qan— TRE TR (m’/h)
— mETHRE (mm)

y — WENFRHISEHREE (m’/s)



RETRE MESE

HlEr B RFE |
D) HBEEARK ST RAFREHRTEIIRKITERB: AP=108 X107 XpX Vg ;WEALAN: AP= 135xpx Lz
Q) HERNEERAAR P, =2.TX AP+1.3X Py,
Q) EEAREZR/NEENSHISIN.
Rz
AP —[EAH#K (kPa)
— BRIAEE (kg/m’)
— AR (m/s)
Qux — AR (M’/h)
Pa,— EIT Tk 3.5D~7.5D MR/NEEES (kPa abs.)
P,— RIAEMZSE S (kPa abs.)

5.1 2 REFRAZERGNNETE (R5-1)BEREITORE
K5-1FREERBNFIRRETE

FEZERAERN TN TRRE (m/h) ER
/Ai’]‘ 500 600 700 800 900 1000 1200 1400 1600 1800 e
Bz kg/m® | kg/m® | kg/m* | kg/m® | kg/m?® | kg/m® | kg/m® | kg/m® | kg/m® | kg/m? m3/h
DN15 0.57 0.52 0.48 0.45 0.42 0.4 0.37 0.34 0.32 0.30 4
DN20 0.85 0.77 0.72 0.67 0.63 0.6 0.55 0.51 0.47 0.45 6
DN25 1.27 1.16 1.08 1.01 0.95 0.9 0.82 0.76 0.71 0.67 9
DN32 2.12 1.94 1.79 1.68 1.58 1.5 1.37 1.27 1.19 1.12 15
DN40 3.25 2.97 2.75 2.57 2.42 2.3 2.10 1.94 1.82 1.71 23
DN50 4.95 4.52 4.18 3.91 3.69 3.5 3.20 2.96 2.77 2.61 35
DN65 8.49 7.75 7.17 6.71 6.32 6 5.48 5.07 4.74 4.47 60
DN80 13 12 11 10 9.49 9 8.22 7.61 7.12 6.71 90
DN100 20 18 17 16 15 14 13 12 1 10 140
DN125 31 28 26 25 23 22 20 19 17 16 220
DN150 45 41 38 36 34 32 29 27 25 24 320
DN200 81 4 68 64 60 57 52 48 45 42 570
DN250 126 115 106 100 94 89 81 75 70 66 890
DN300 180 164 152 142 134 127 116 107 100 95 1270

5.2 MESENFANER TS

521 EFEMNEMHRREBRERTIFRS THFRRE
(1) EEMERERS THERRE, WERERS THARRERER TERS THERRE. RAAR:

0.10325 X (T, ,+273.15)

Qze = Qn 293.15X (P.,+0.101325)

X
Q1 — LIRS THERRE (m’/h)
Qe — ¥820°CLKSJE (101.325kPa) AR RZ (Nm®/h)




T — EIERESTHNREE (°C)
P, — EIERETHNRBERES (MPa)

) HEEMRERE, WEREREMREMTERS TERRE, BMEE T ARES THETE
0.10325 X (T, ,+273.15)
293.15 X (P,+0.101325)

Q4= Qpe X

QA — 8 20°C A RJE (101.325kPa) FHIAFIRE (Nm*/h)
Qg —iEmERE kg/h)
pinfE — BILERS THNAREE kg/m’)

Q IF — iEEFEIIFRS FTHAETIRE (m'/h)
TIF—HEIHERSTHNBEE (°C)
P I{f —iEIERS THNMRNERES (MPa)

5.2.2 EEBEVITE RZXY

EKAAR:

% Re<2X10'8Y, ‘RETREIT FREER.

A

Q&N —WETMR(m’/h)

D — AREIHINE (mm)

Re = 354X 107° X Qs

D XY

mRr=y—}

URE, PRIEABAI:

Diisus
REREL NESEE

v — MEN BRAVSEHEE (m?/s)
5.2 3 REBEFRAZEESANNETE (5-2) BERSITOR
K52 FAAEBEESBETERS THEARRECER

AT FRZBESENENTRRZE (m'/h) EMR
_— 0.5 0.8 1.2 2.4 3.6 4.8 6.0 7.2 8.4 9.6 12.0 20.0 mE

kg/m® | kg/m’ | kg/m® | kg/m’ | kg/m® | kg/m’ | kg/m’ | kg/m* | kg/m® | kg/m* | kg/m*® | kg/m’ | m’/h
DN15 8 6 3 2.1 1.7 1.5 1.3 1.2 1.1 1.1 1.0 0.7 38
DN20 8 6 5 3.5 2.9 2.5 2.2 2.0 1.9 1.8 1.6 1.2 67
DN25 12 10 8 5.7 4.6 4.0 3.6 3.3 3.0 2.8 2.5 2.0 100
DN32 19 15 12 9 6.9 6.0 5.4 4.9 4.5 4.3 3.8 2.9 170
DN40 28 22 18 13 10 9 8.1 7.4 6.8 6.4 5.7 4.4 300
DN50 43 34 28 20 16 14 13 11 11 10 8.9 6.9 500
DN65 75 59 48 34 28 24 22 20 18 17 15 12 780
DN80 112 88 72 51 42 36 32 29 27 26 23 18 1200
DN100 | 175 139 113 80 65 57 51 46 43 40 36 28 2000
DN125| 275 217 177 125 102 89 79 72 67 63 56 43 2900
DN150 | 394 312 254 180 147 127 114 104 96 90 80 62 4100
DN200 | 702 555 452 320 262 226 203 185 171 160 143 111 5500
DN250 | 1096 866 706 500 408 354 316 289 267 250 224 173 9000
DN300 | 1579 1248 1017 721 588 510 456 416 385 360 322 250 13000




AERE WEEE

5.3 MEBZE[MER X

MEMNFANESN, EANTERURRERE, B M/NEIRAFT/N B FES FRERVBNES) EFRRBREMENT
NEESFR—HN, AZESRETERENTREMARR, REUTSRHITERTE,

5.3. 1 MEMMERIER T

MMERETRAER, BEKAERNEE G WEEMANBMKAFRAKLEKEETEAKZE, B BRKRZESY
EIEMAN RIEMEARUREEEFMA TN, K2R UAE AN IPREYFIRMES,

BEEEBANZARERETERER (RS- WENKERE.ENREETHRETE.
®R5-3.1MENESRERETERER kg/h)

#3FEFI(MPa) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 1.1 1.2 1.3
FIVRE(°C) 120 134 144 152 159 165 170 175 180 184 188 192
#AS%E(kg/m’) | 1.13 | 1.65 | 2.16 | 2.67 | 3.17 | 367 | 416 | 466 | 515 | 564 | 6.13 | 6.62
DNLS TR 5 6 7 8 9 9 10 11 11 12 12 13
LR 43 63 82 101 120 139 158 177 196 214 233 251
DN20 TR 9 11 12 13 15 16 17 18 19 20 20 21
LR 76 111 145 179 | 212 246 | 279 312 345 378 410 443
DN25 TR 14 17 19 22 23 25 27 28 30 31 33 34
LR 113 165 216 267 | 317 367 | 416 466 515 564 613 662
DN32 TR 21 25 29 32 35 38 40 43 45 47 49 51
LR 192 | 281 368 454 | 539 623 | 708 791 875 958 | 1041 | 1125
DN40 TR 32 38 44 48 53 57 60 64 67 70 73 76
LR 339 | 496 649 801 | 951 | 1100 | 1249 | 1397 | 1544 | 1691 | 1838 | 1985
I TR 49 59 68 75 82 88 94 99 105 109 114 119

ER 565 827 1081 1335 | 1584 1833 | 2082 | 2328 2573 | 2818 | 3063 | 3308

TBR 84 102 116 129 141 151 161 171 179 188 196 203

oo EBR 882 | 1289 | 1687 | 2083 | 2472 | 2860 | 3249 | 3631 | 4014 | 4396 | 4779 | 5161
ongo | TR 126 | 152 | 174 194 | 211 227 | 242 | 256 269 281 293 305
PR | 1356 | 1984 | 2595 | 3205 | 3802 | 4400 | 4998 | 5586 | 6175 | 6763 | 7352 | 7940
on1oo | TR 198 | 239 | 274 304 | 331 356 | 380 | 401 422 442 | 461 479
PR | 2260 | 3306 | 4325 | 5341 | 6337 | 7333 | 8330 | 9311 | 10291 | 11272 | 12253 | 13234
onizs | TTE 310 | 375 | 429 476 | 519 558 | 595 | 629 661 692 721 750
EPR | 3277 | 4794 | 6271 | 7745 | 9189 | 10633 | 12078 | 13500 | 14923 | 16345 | 17767 | 19189
SiisE | T 445 538 615 683 744 801 | 854 902 949 993 | 1035 | 1076
PR | 4634 | 6777 | 8866 | 10950 12992 | 15033 | 17076 | 19087 | 21097 | 23108 | 25118 | 27129
onaoo | TTE 791 | 957 | 1094 | 1216 | 1325 | 1425 | 1519 | 1606 | 1688 | 1767 | 1842 | 1914
PR | 6216 | 9092 | 11893 | 14689 | 17428 | 20167 | 22907 | 25604 | 28301 | 30998 | 33696 | 36393
oNaso | TR | 1236 1495 | 1709 | 1900 | 2069 | 2226 | 2372 | 2508 | 2637 | 2760 | 2877 | 2990
EPR | 10171 | 14877 | 19461 | 24036 | 28518 | 33000 | 37484 | 41898 | 46311 | 50725 | 55138 | 59552
N300 | B | 1780 2153 | 2462 | 2737 | 2981 | 3207 | 3418 | 3613 | 3799 | 3976 | 4145 | 4308

LR 14692 | 21489 | 28110 | 34718 | 41193 | 47667 | 54144 | 60519 | 66894 | 73269 | 79644 | 86019




RETRE/MNEEE 1 0

R5-3.21BMESRRERELERERER kg/h)

£XES(MPa) | 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 2 2.1 2.2 2.3 2.4 2.5
EIRE(°C) 195 198 | 201 204 | 207 | 210 212 215 217 | 220 | 222 224
#AEE(kg/m’) | 7.11 | 7.59 | 808 | 857 | 9.07 | 956 | 10.05 | 10.54 | 11.03 | 11.52 | 12.02 | 12.53
ONLS TR 13 14 14 14 15 15 16 16 16 17 17 17
ER | 270 288 | 307 326 | 345 | 363 | 382 | 401 419 | 438 | 457 | 476

DN20 L 22 23 23 24 25 25 26 27 27 28 29 29
EBR | 476 | 509 | 542 574 | 607 | 640 | 673 | 706 739 | 772 | 805 840

N5 TR 35 36 37 39 40 41 42 43 44 45 46 47
ER | 711 759 | 808 857 | 907 | 956 | 1005 | 1054 | 1103 | 1152 | 1202 | 1253

DN32 L 53 54 56 58 59 61 63 64 66 67 68 70
EFE | 1208 | 1290 | 1374 | 1458 | 1541 | 1625 | 1708 | 1792 | 1876 | 1959 | 2043 | 2130

DN4O L 79 82 84 87 89 92 94 96 98 101 | 103 105
EFR | 2132 | 2277 | 2425 | 2572 | 2720 | 2867 | 3015 | 3162 | 3310 | 3457 | 3605 | 3759

D50 TR | 123 127 | 131 135 | 139 | 143 146 | 150 153 | 157 | 160 163
EFR | 3554 | 3796 | 4041 | 4287 | 4533 | 4779 | 5025 | 5271 | 5517 | 5762 | 6008 | 6266

ones | TR 211 218 | 225 231 | 238 | 244 | 251 | 257 263 | 268 | 274 280
P | 5544 | 5921 | 6305 | 6688 | 7072 | 7455 | 7839 | 8222 | 8606 | 8989 | 9373 | 9775

ongo | TPE | 316 | 327 | 337 347 | 357 | 367 | 376 | 385 394 | 402 | 411 420
FFR | 8529 | 9109 | 9699 | 10289 | 10879 | 11469 | 12060 | 12650 | 13240 | 13830 | 14420 | 15038

ON1oo | TR | 496 513 | 529 545 | 560 | 575 | 590 | 604 618 | 632 | 645 659
FPR | 14214 | 15182 | 16165 | 17149 | 18132 | 19116 | 20099 | 21083 | 22066 | 23050 | 24033 | 25063

ON1ps | TR | 777 803 | 829 853 | 878 | 901 | 924 | 946 968 | 989 | 1010 | 1032
EFR | 20611 | 22014 | 23440 | 24866 | 26292 | 27718 | 29144 | 30570 | 31996 | 33422 | 34848 | 36342

ONiso | TR | 1115 | 1152 | 1189 | 1225 | 1259 | 1293 | 1326 | 1358 | 1389 | 1420 | 1450 | 1481
PR | 29140 | 31123 | 33139 | 35155 | 37171 | 39187 | 41203 | 43219 | 45235 | 47252 | 49268 | 51380

DNgoo | TPB | 1984 | 2051 | 2116 | 2179 | 2241 | 2301 | 2359 | 2416 | 2472 | 2527 | 2580 | 2635
EFR | 39090 | 41751 | 44455 | 47159 | 49864 | 52568 | 55273 | 57977 | 60682 | 63386 | 66091 | 68924

DN2so | TPE | 3099 | 3203 | 3305 | 3404 | 3500 | 3594 | 3685 | 3774 | 3861 | 3946 | 4030 | 4115
EFR | 63965 | 68319 | 72744 | 77170 | 81595 | 86021 | 90446 | 94872 | 99297 | 103723 108148 | 112784

DN30o | TR | 4464 | 4614 | 4761 | 4904 | 5042 | 5177 | 5309 | 5437 | 5562 | 5685 | 5805 | 5928
ERR | 92394 | 98683 |105075| 111468 | 117860 | 124252 | 130645 | 137037 | 143430 149822 | 156214 | 162911

5.3.2 MBI RERBNER 5%
ERZ RN FIRMZ AR NHR, FRVEEASHBISRRE, LRFANZSMATRAR[R.ERRERETVEIR

EARKIE T RS B

(1) BEI &I FTRBESAELERS THERRE

==

Q) BIEBR LRERE

4

SEER” (R5-2) BN OFEES (1.205kg/m’) FTHREEE (Qus) o

ER" (R5-4)WENMEBE. ENTHESREE (p)o

B)HENETERBAR:Qw=1.5XQus X pX107°X [p.s/p,

4



AERETT WETEE

(4) BENE LRRAAR:Q.,=Qun X p, F:
Qra— W RIS T IRFAE (t/h)
Qeon— HE (1) HEIEWR 2 HEN TS TRETE (m’/h)
p— BB BIENE 4 HEOIRESRE kg/m)
Don — TEEE (1.205kg/m’)
Qo — BN FRFSTH LIRFAR (t/h)
#5-4 SRESBEE kg/m?)

i E—BE | 150°C | 170°C | 190°C | 210°C | 230°C | 250°C | 270°C | 290°C | 310°C | 330°C | 350°C
0.10MPa | 051 | 0.49 | 047 | 045 | 043 | 042 | 040 | 039 | 037 | 036 | 0.35
0.15MPa | 077 | 074 | 071 | 068 | 065 | 062 | 060 | 058 | 056 | 054 | 0.52
0.2MPa 1.03 | 120 | 094 | 090 | 087 | 083 | 080 | 077 | 075 | 072 | 0.70
0.25MPa | 130 | 120 | 118 | 113 | 1.09 | 1.05 | 101 | 097 | 094 | 091 | 0.88
0.3MPa 156 | 120 | 142 | 136 | 131 | 126 | 121 | 117 | 113 | 1.09 | 1.05
0.35MPa | 1.82 | 120 | 166 | 159 | 153 | 147 | 141 | 136 | 132 | 127 | 123
0.4MPa 209 | 120 | 190 | 1.82 | 175 | 168 | 1.62 | 156 | 151 | 146 | 141
0.45MPa | 2.36 | 120 | 215 | 206 | 197 | 190 | 183 | 176 | 170 | 164 | 159
0.5MPa 262 | 120 | 239 | 229 | 220 | 211 | 203 | 196 | 1.89 | 1.83 | 177
0.55MPa | 2.89 | 120 | 264 | 253 | 242 | 233 | 224 | 216 | 208 | 201 | 195
0.6MPa 316 | 120 | 288 | 276 | 2.65 | 254 | 245 | 236 | 228 | 220 | 213
0.65MPa | 3.44 | 120 | 3.13 | 3.00 | 2588 | 276 | 266 | 256 | 247 | 239 | 231
0.7MPa 371 | 120 | 3.38 | 324 | 310 | 298 | 287 | 276 | 267 | 258 | 2.49
0.75MPa | 3.99 | 1.20 | 3.63 | 347 | 333 | 320 | 308 | 297 | 286 | 276 | 267
0.8MPa 426 | 120 | 3.88 | 371 | 3.56 | 3.42 | 329 | 317 | 3.06 | 295 | 2.86
0.85MPa | 4.54 | 120 | 413 | 396 | 3.79 | 3.64 | 350 | 338 | 326 | 3.14 | 3.04
0.9MPa 482 | 120 | 439 | 420 | 402 | 386 | 372 | 3.58 | 345 | 334 | 323
0.95MPa | 5.0 | 120 | 4.64 | 444 | 426 | 4.09 | 393 | 379 | 3.65 | 353 | 3.41
1.0MPa 538 | 120 | 490 | 4.69 | 449 | 431 | 415 | 399 | 3.85 | 3.72 | 3.60
1.1MPa 595 | 120 | 541 | 518 | 496 | 476 | 458 | 441 | 425 | 411 | 3.97
1.4MPa 770 | 120 | 699 | 668 | 640 | 614 | 590 | 568 | 547 | 528 | 5.11
1.7MPa 9.50 | 1.20 | 861 | 823 | 7.87 | 755 | 7.25 | 698 | 672 | 649 | 6.27
2.0MPa 1136 | 120 | 1028 | 9.82 | 939 | 9.00 | 8.64 | 831 | 800 | T7.72 | T.45
2.3MPa 13.29 | 120 | 12.00 | 11.45 | 10.95 | 10.49 | 10.06 | 9.67 | 9.31 | 898 | 8.66
2.5MPa 1460 | 120 | 13.18 | 1257 | 12.01 | 1150 | 11.03 | 10.60 | 10.20 | 9.83 | 9.49
2.7MPa 1595 | 120 | 1438 | 13.71 | 13.09 | 12.53 | 12.02 | 11.54 | 11.10 | 10.70 | 10.32
3.0MPa 18.04 | 120 | 1623 | 1546 | 1476 | 1412 | 13.53 | 12.99 | 12.49 | 12.03 | 11.60
3.3MPa 2019 | 1.20 | 18.14 | 17.26 | 16.47 | 1574 | 15.08 | 14.47 | 13.90 | 13.38 | 12.90
3.6MPa 2243 | 120 | 2011 | 19.12 | 1823 | 17.42 | 16.67 | 1599 | 1536 | 1477 | 14.23
4.0MPa 2553 | 1.20 | 22.84 | 21.70 | 20.66 | 19.72 | 18.86 | 18.07 | 17.35 | 16.68 | 16.06




RETRE/ R 1 2

WY RIER Selection of Instrumentation

LUGB-U3, —[] \[] \[] \O \O \[] \O0 | =0 583
AR5 (BRINECE)
15 DN15

20 DN20

300 DN300

F1 RN ER
F2 SRR
NTO PGS
MR Co mER

T0 TO#RR
250 250°C

mESEE

350 350°C

304 304755

316 3167 W

304 3047

316 316 W
PN16 PN16

it EE & PN25 PN25

A150 Class150
VT405 VT4058 ¥4k 25
VT406 VT406E 4% 4238

WM

R

Cipritag 3

TheeRs =t
VT405: M7 B R B, SMERH . B8Rk, Z&HI4-20mA% 3k = £ H14-20m A% H+RS485i@11H,
VT406: M7 Br8, SR H ., HEHOHR, =44 0-20mA%iH, RS485@ifl.



wiTRET ERRY

. YRR~ Instrumentdimensions

TR RRRAT

A

H
IR T

D

Y
—— L —P

E7-1 2= &R TEE
RT-1EZWERBERIWEER

B :mm RESSMM
ATFBEDN | EHEE | tREKEL | KERERER | NREEEH | EZ5MED | POFALEREK | #BFln-d | B
15 200 L~250 475 95 65 4-14 M12*60
20 200 L~250 475 105 75 4-14 M12*60
25 200 L~250 480 115 85 4-14 M12*60
32 200 L~250 500 140 100 4-18 M16*70
40 200 L~250 500 150 110 4-18 M16*70
50 200 L~250 510 165 125 4-18 M16*70
65 200 L~250 530 185 145 8-18 M16*70
80 PN 16 200 L~250 540 200 160 8-18 M16*70
100 220 L~250 570 220 180 8-18 M16*70
125 220 L~280 600 250 210 8-18 M16*70
150 220 L~280 630 285 240 8-22 M20*100
200 270 L~300 685 340 295 12-22 M20*100
250 310 L~350 745 405 355 12-26 M24*100
300 350 L~350 800 460 410 16-26 M24*100

7E:DN15-DN32 BEME—(AEREHN ENETE SBEENSE, ERENTEHEER, IBRSERY M
DN15:H+25;DN20:H+25;DN25:H+20;DN32:H+15



AEDRETH NERRY 1 4

7.2Class&Z &R~
K T7-2Class E=XTEBI Ry BER

Bfiimm RESSMmM
AFEEDN | ERAER | fEKEL | KEUEGEE | (MRESEH | E=MED | ROFLEREK | #Bfln-d | B1EARK
15 200 L~250 475 90 60.3 4-14 M12*60
20 200 L~250 475 100 70 4-14 M12*60
25 200 L~250 480 110 79.5 4-14 M12*60
32 200 L~250 500 115 88.9 4-18 M16*70
40 200 L~250 500 125 98.4 4-18 M16*70
50 200 L~250 510 150 120.7 4-18 M16*70
65 200 L~250 530 180 139.7 8-18 M16*70
80 PN 16 200 L~250 540 190 152.4 8-18 M16*70
100 220 L~250 570 230 190.5 8-18 M16*70
125 220 L~280 600 255 215.9 8-18 M16*70
150 220 L~280 630 280 241.3 8-22 M20*100
200 270 L~300 685 345 298.5 12-22 M20*100
250 310 L~350 745 405 362 12-26 M24*100
300 350 L~350 800 485 431.8 16-26 M24*100




wiTRET ERRY

T3FE=RFBELERST

L
E7-2 FZFRERTE
RT-3EZFHFERIHREK
BAI:mm RESSMmM

NIRBE REKEL IME BB ERE A

DN iE | BE D H GME-EE)

15 85 87 490 ®18-2

20 85 87 490 $25-3

25 85 87 490 $32-3

32 85 87 490 $38-3

40 85 100 500 $45-3

50 85 100 500 ®57-3.5

65 90 120 520 ®65-3.5

80 95 136 540 ®98-3.5

100 110 149 550 $108-4

125 110 175 575 $133-4

150 130 203 605 ®159-4.5

200 150 259 660 $219-6

250 180 312 715 $273-6.5

300 200 363 770 $325-8




AEDRETH NERRY 1 6

7.4 KFE=ZRT
B7-3 A2 KFERTRE
RT-4FZRBRIE
DN ¢D2 oD OX dW h ®B1 f2 oK n-ol Cl | BRI | EHELR
15 15 19
20 20 26 .
150 75 61 110 M16*180
25 25 33
8 4-18 4
32 32 39
4.5
40 40 165 46 125
87 73
50 50 165 59 125
65 65
200 109 95 78 160 M16%225
1.6MPa
80 80 220 120 106 91 180
8-18
100 100 220 139 119 110 180
125 125 250 157 137 135 210
150 150 285 191 163 10 161 240 8-22
5 5 | M20*270
200 200 340 244 216 222 205 | 12-22
250 260 405 301 273 276 355
12-26 M24*340
300 310 460 352 324 328 410




AETRET REER

JIWVINRBZEER Instrumentinstallation requirements

(—BEERKE
114E:

NFRE, ERIEE EBEUNEERKENE/D 15D, AT ENNEERKEBRED 5D, D REREITHATRE)

128!

WNFE, ERIERE EBUNEERKENEDA1SD, E T FINEERKEHLEELDN5D,




RETRET REER 18

LARITIBENEERKE:

BN ZRRERETH T, EFEERIKEIVAT EFNEERR (Y & B8 . SESL ERRE) . THNEERKER
REFEL10D,

MRAI-EEREETREIUTHN LR BABRIELBENEERKEEVESODUE, THENEERKENZEDTE5D,

H — ) -
‘+ﬁr§%%urga ix Duj _ SOXDILE
( | N ]

s % @ A e

15 EEAREEAR:
EREREITAY LR E—1ERESS, LURL R IRIRED,

fitBE 2R

5XDIXUE
——

EERREERR ML ) 12

L 20XDILE |

1.6 Bkshim ez mm
BB - LN E R 5 R ko
OFEREERRLT RAM T XA
Q=ENNEE L
OEREERAIRARNBERGEE
AT EBFRXFIRAARE, AR REERE T TR, HERE T LR E— BN =528, T RIREEKES.

EEART RN R »—

SR K= EH AR TR
10XDELE
—

|

I a




AETRETT REREK

L7TEMNIE (TRE S| RIBTE)
ERATRER, ERETH LR 8 R IKENERNR M. F150: T EFT, VIR X HN, RERBIN 5 R, Ml Re
HHREANZERATFHRNBBKEESN, NRNEBLFE R MBRXMERL, BENREMUERTFIV2,

e
/JZI\_E ]
BY |
V1

1.8 MEFLAMESL:

RIEVENFE, FEREITHEVEENTVEEN, WERRERET TN 3~5D &, B <M RE I TR 6~8D &,

] Enmzs
BEE%ES
@-:q
EHT%E
Tl BEE®ES
KESZLLER |
, ] s / b
L it T % T47 1

e
]
il
=
e
Q)
X
W

O mHBp
RERBHBA RETIEESR, TNEHMEEE,

il
o




Diisus

1.10 f@#:
WEEFERGEE L REN—FEAERETHD AEERBTERBAMEN, ITEARAMHBRIREZRERER,

il

1.115%EE
M RENSER LB TNEE, EBTRERITE R M EEBEARSE. KIE. FRBNER 4%, KRRESE , L
RRAEREIT MREEZEE, BPATE—REERALERET,

(D) REUEER

AHRENREETEARNESN, EREFARE T RERERDBVNAMT, EEERDBRAN, N EELREZIE NREESR
KEFHRE, BAEERTUZREZEHEEIAAENRE, HEEENNEZLAHATREREITHRE, SEEE Q~5mm) LR,
BRItb Z 50, R B LA FE K,

21 MESAEMAANLZEEETEM

1) MESAERE[NWEE N IEERROTIN, BB T EERETEE LB U LE#ERRE;

(2) HKFREREITH, FRETRZEETE U RENRSL;

(3) BRI RFEE U REENRMAL, E U REENKRRLLCRERZERCE, 2RESEAINSHNERE, TRHEFRET,
NEREFALMRHRSHEENBME,

a1
= —

I




AETRETT REREK

22 NERBNRETEFM
ATRIEEHNE, NWEN RS FHREITTHEE; RIERZMA LR SRR TR, B ABRAERETZEUERT
THREENSE, UBRAEREITHE.

i iy x %
A X
J EWV\ P =~

=
h

4—(@.
h>0
h
h>0

mE

ENBRAFMER (EBERENSE) Y, WURVSEHBERSZIEZM, "ENSBERETIERE;

HEFEVENRREFFSEUE, WERLEEBHBRTESE,;

HRERIEREE, AEADTRSFENTE, WREHREERI TR BERMESSENERE, ERETEAAARE
TR TR R TTRY Lo

BIEBRET THEE U BENRS L.

2.3RMER
WENFRAR 7 BRARRET, TR E T AT LUE IR 8 SR 2050 R I HRNR AR RRN, RE T AR Wit E.

Q iz X
I N

0
BER

iz X
oo
‘a@_oc:@QD‘
SRR

SR




RETRET REER 22

(2) RERIEER
3 RSB R LSRRIt R
(1) B REZH, MAREER, RIENRNERS BF EERE BT ORME.
(2) FREN EE— B RMNIRE) R BT REZ BN R i, BT AL AR B T RE I B B3 RrUEIRE,

LS SNS S INGL el

AERFBEREHEEAN



AETRET BRTIR

(9) 7K SEfRIR T 5
1. KSERE Y
KEM N R —MERNEE, ERIBAKREERHNMELLEN, K AEEE, mEN—MTEKE ATFERERNEE, ERNERK
B, KRB B M. HITFEIRAXARAKREL, KENEIIREE, TERRINARETE—NMEN - HFEENRB, BEK
RERENERT, KNDBERFEX, HFEERFER, SRR NF LRI TKEYL”, LR EKE R, XARIRIIERAT
FE, =K, I fkE, B ERE K.
LRAKERNEREEKRGT, U AR LEERARAR HREERSRARN, KEFRBEBITA ZISE,

2. KENRE

HERDMARAERAHNLEN, MRFEIEEM “bangbang bang "HAEM, REHZESER AR B REXMHIBE R,

HEKERER, ZBE~EBLT 10MPa ENEEERN. XREEEIRERNE~ETENTM, “ENERTRESISHARE
R WRBIBRIT

3. KB A

(l) EANRARILEIS K
(2) HEAR2RABREETRES, AR EKE

=AY B K EIRRRAL BER K

4. KBRS

. 20X DLk . PXDuiI
I o i I 1
L] | | \
il L% s
BT mmms

5. BEEIRT:
BEWMTIZ, BIEMKEEREE, o] LURIFRE T AR
(1) BIREF BHXH;
(2) KRNARAEERFE;
(3) REmBEA KK (HK R EEBT 20 K) ;
(4) KRBHR (HITEEN) K;
(5) kBB FRAREILK;
(6) Ak EEL &, BT K,



Oiisus’
oo
MR 1.8 RN RIS

— B ILRIEN B
TREFIT ERNETRENRE 20°C HE FHWEER.
MR 115 RN FEME AR

LY)5a HXH ZEkg/m’ ThH¥EE uPa - s BohfEEMmM’/s
2NN cyclohexane 864.7 1.75 2.02
g decane 730.1 1.21 1.66
+=k dodecane 750.2 1.45 1.93
ZEz ethanol 789.3 1.004 1.27
|k heavy water 1115 1.24 1.11
Bl heptane 684.2 1.12 1.64
[y hexane 659.0 0.97 1.47
BEk isohexane 656.0 1.01 1.54
SR isopentane 620.2 0.94 1.52
==Fid methanol 791.3 0.590 0.746
Fiz nonane 715.0 1.32 1.85
Eix octane 703.0 1.25 1.78
ke pentane 626.6 0.89 1.42
2P toluene 866.9 0.604 0.697
7K water 998.2 1.002 1.004
TikER — B s dimethylcarbonate 1080 2.25 2.08
i — 2 B diethylcarbonate 1110 2.35 2.12
R T B methyl tert-butyl ether 740.6 0.610 0.824




AERETT MR

ZVBRSEN R
TREHT ENETSENRAE 20°C HE THWEER.
MER1-28 RS ENRMEBERE

IR 0 EEkg/m’ AR EuPa-s BRI EMmM?/s
=] air 1.204 18.1 15.0
a5 ammonia 0.73 9.82 13.45
&= argon 1.784 22.5 12.6
The butane 2.52 7.2 2.86
T 1- butene 2.42 7.9 3.26
| carbon dioxide 1.842 14.8 8.03
— & LR carbon monoxide 1.25 17.2 13.76
ZEAE dimethyl ether 1.95 8.8 4,51
2k ethane 1.36 9.0 6.62
I ethylene (ethane) 1.26 10.0 7.94
= hydrogen 0.089 8.76 98.43
SR hydrogen sulfide 1.54 12.0 7.79
BTk isobutane 2.52 7.3 2.90
S:TIH isobutene 2.42 7.8 3.22
= krypton 3.48 24.8 7.12
e methane 0.72 11.0 15.28
2 neon 0.90 30.4 33.78
ks neopentane 3.10 7.0 2.26
£ nitrogen 1.25 17.2 13.76
—&8%H® nitrous oxide 1.98 14.7 7.42
E oxygen 1.43 20.2 14.1
G parahydrogen 0.089 8.76 98.43
Ak propane 1.97 8.0 4.06
A% propylene 1.88 8.4 4.47
R TiHEZER trans-2-butene 1.63 11.6 7.12
ZRMRkR trifluoroiodomethane 3.32 15.0 4.52
pr xenon 5.48 23.2 423




ZIREBNRFIEH . RABRS RREHE

RERARBEERRMBBERLE

TIANJIN SURE INSTRUMENT CO.,LTD.

BP0 RETREESMXEN =X RN BREIFABERTXLIS-105#
=B STIE R RN S BEEFTRAT A XKD FERIRNERE = £
FHEMEL:400-000-2936 022-60707222 60247788 #E[5ARSS:400-000-8579
1V RS :market@sure365.com.cn




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16

